

# 热血拳击盛宴为运动柯城添「火」!



各公斤级选手展开精彩对决

12月12日-13日,2020“衢州有礼·运动柯城”浙江省拳击俱乐部冠军联赛(衢州站)暨“鲟鱼杯”世界WBA职业拳击中国区拳王争霸赛在石室乡西安古街激情开赛,各路搏击爱好者集结柯城,上演了一场热血爆棚的拳击盛宴。

“抓住机会,好拳!”“快,快,就剩下10秒时间了!”……铃声敲响,战火燃起!随着选手公斤级的不断增加,拳手间对决愈发激烈。拳拳到肉的激烈对抗,令拳手们大汗淋漓,但没有一个人轻言放弃,大家都咬着牙坚持到了最后。带着永不言败的体育精神,所有拳手都毫无保留地发挥,为广大拳迷呈上了一场热血、刺激、高水准的拳王争霸赛。

不少拳迷从各地赶来一睹赛事,许多当地居民也被比赛吸引前来呐喊助威。充满激情的对抗场面,博得现场观众的热烈欢呼与掌声。寒冷冬风中的石室乡西安古街因拳击运动“燃”起一片火热。

“没想到在家门口也能看到这么精

彩的拳击赛。”从市区赶来的周女士说,近年来在柯城举办的比赛越来越多,身为柯城人,她感到既骄傲又幸福。

烤饼、鸭头、甜桔柚……除了激烈的比赛,现场还设有柯城特色美食展位,吸引了众多观众品尝,也让紧张的拳击赛多了几分轻松的小确幸。许多外地选手品尝过后,纷纷为柯城美食竖起大拇指。

据悉,浙江省拳击俱乐部冠军联赛是浙江省拳击协会最重要的大众拳击赛事,而世界WBA职业拳击是世界著名品牌体育赛事之一。2020“衢州有礼·运动柯城”世界WBA职业拳击拳王争霸赛的举办,旨在进一步打响“衢州有礼·运动柯城”品牌,扩大“运动柯城”在全国范围的知名度与影响力,让更多的体育、拳击界人士、拳击爱好者以及媒体记者走进柯城、了解柯城、宣传柯城,同时弘扬体育精神,践行“两山”理念,助力“活力新衢州、美丽大花园”建设。

文/ 楼郁馨 通讯员 徐云欢

图/ 许军 楼郁馨



柯城特色美食吸引了众多观众围观品尝